
PROTOKÓŁ NR XXVIII/2026 - projekt 

XXVIII w dniu 5 lutego 2026 roku. 

Obrady rozpoczęto 5 lutego 2026 r. o godz. 16:30, a zakończono o godz. 18:23 tego samego 

dnia. 

 

 

W posiedzeniu wzięło udział 15 Radnych. Obecni: 

1. Agnieszka Francke 

2. Marcin Grobelny 

3. Joanna Jękot-Łaźniak 

4. Jeannette Krauze 

5. Marta Lipka 

6. Grzegorz Michalski 

7. Miłosz Nadol 

8. Waldemar Okupniczak 

9. Lidia Olejniczak 

10. Piotr Płociniczak 

11. Joanna Płonka 

12. Katarzyna Stachowiak 

13. Mateusz Wróblewski 

14. Dariusz Zawidzki 

15. Bartosz Zięba 

 

Ad 1/ Otwarcie obrad XXVIII Sesji Rady Gminy Lipno. 

Radny Bartosz Zięba, Przewodniczący Rady Gminy Lipno, przeprosiwszy za opóźnienie        

w rozpoczęciu Sesji spowodowane przedłużonym posiedzeniem Komisji Budżetu, Rolnictwa  

i Rozwoju Gminy, otworzył obrady XXVIII Sesji Rady Gminy Lipno oraz powitał wszystkich 

zebranych. 

 

 

ad 2/ Ustalenie kworum. 

Przewodniczący Rady, poinformowawszy o przystąpieniu do ustalenia kworum, stwierdził, że 

zgodnie z listą obecności w Sesji uczestniczy 15 Radnych – pełen skład Rady Gminy Lipno, 

co oznacza, że Rada posiada kworum, a podejmowane przez Radę decyzje będą prawomocne. 

/ w załączeniu listy obecności uczestników Sesji/ 

 

 

ad 3/ Przyjęcie porządku obrad XXVIII Sesji. 

Przewodniczący Rady stwierdziwszy, że zawiadomienie o dzisiejszej Sesji wraz                      

z materiałami zostało przekazane Radnym drogą elektroniczną w statutowym terminie, 

zapytał Radnych o zastrzeżenia i pytania w sprawie przekazania materiałów na XXVIII Sesję.  

Żadnych zgłoszeń nie było. 

Przewodniczący Rady poinformował, że Pan Wójt złożył wniosek o zmianę  porządku obrad 

dzisiejszej Sesji, polegający na wprowadzeniu dodatkowego punktu obrad. Przewodniczący 

Rady odczytawszy powyższy wniosek, zapytał czy ktoś chce zabrać głos w sprawie wniosku 

złożonego przez Wójta Gminy Lipno.  

Żadnych zgłoszeń nie było. 

Przewodniczący Rady poddał pod glosowanie przyjęcie wniosku Wójta Gminy Lipno            

w sprawie zmiany porządku obrad XXVIII Sesji. 
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Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (14) Agnieszka Francke, Marcin Grobelny, Joanna Jękot-Łaźniak, Jeannette Krauze, 

Marta Lipka, Grzegorz Michalski, Miłosz Nadol, Waldemar Okupniczak, Lidia Olejniczak, 

Joanna Płonka, Katarzyna Stachowiak, Mateusz Wróblewski, Dariusz Zawidzki, Bartosz 

Zięba 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) Piotr Płociniczak 

Przewodniczący Rady stwierdziwszy, że wniosek Wójta Gminy w sprawie zmiany porządku 

obrad dzisiejszej Sesji został przyjęty większością głosów, poinformował, że punkt: ”Podjęcie 

uchwały w sprawie przekazania Powiatowi Leszczyńskiemu nakładów inwestycyjnych 

poniesionych przez Gminę Lipno na zadanie inwestycyjne, druk nr 172.” został zamieszczony 

po punkcie 15, jako punk 16.   

Następnie Pan Przewodniczący poddał pod głosowanie przyjęcie porządku obrad XXVIII 

Sesji. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (14) Agnieszka Francke, Marcin Grobelny, Joanna Jękot-Łaźniak, Jeannette Krauze, 

Marta Lipka, Grzegorz Michalski, Miłosz Nadol, Waldemar Okupniczak, Lidia Olejniczak, 

Joanna Płonka, Katarzyna Stachowiak, Mateusz Wróblewski, Dariusz Zawidzki, Bartosz 

Zięba 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) Piotr Płociniczak 

Przewodniczący Rady poinformował, że porządek obrad XXVIII Sesji został przyjęty 

większością głosów. 

 

Obrady XXVII Sesji przebiegały według następującego porządku: 

1. Otwarcie obrad XXVIII Sesji Rady Gminy Lipno. 

2. Ustalenie kworum. 

3. Przyjęcie porządku obrad XXVIII Sesji. 

4. Przyjęcie Protokołu XXVII Sesji Rady Gminy Lipno. 

5. Informacja Przewodniczącego Rady Gminy Lipno o działaniach podejmowanych           

w okresie międzysesyjnym. 

6. Sprawozdanie z działalności Wójta Gminy Lipno w okresie międzysesyjnym. 

7. Podjęcie uchwały w sprawie nieodpłatnego nabycia nieruchomości wchodzącej w skład 

Zasobu Krajowego Ośrodka Wsparcia Rolnictwa, druk nr 163. 

8. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnych umów dzierżawy 

nieruchomości, druk nr 164. 

9. Podjęcie uchwały w sprawie Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy Domowej 

i Ochrony Osób Doznających Przemocy Domowej w Gminie Lipno na lata 2026-2028, 

druk nr 165. 

10. Podjęcie uchwały w sprawie programu osłonowego "Korpus Wsparcia Seniorów" na rok 

2026 w Gminie Lipno, druk nr 166. 

11. Podjęcie uchwały w sprawie planu nadzoru nad żłobkami, klubami dziecięcymi oraz 

dziennymi opiekunami działającymi na terenie gminy Lipno, druk nr 167. 

12. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia przez Gminę Lipno w latach 2026-2027 pomocy 

finansowej na rzecz Powiatu Leszczyńskiego, druk nr 168. 
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13. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Leszczyńskiemu 

w 2026 roku, druk nr 169. 

14. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu Gminy Lipno na rok 2026, druk nr 170. 

15. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Lipno na 

lata 2026-2041, druk nr 171. 

16. Podjęcie uchwały w sprawie przekazania Powiatowi Leszczyńskiemu nakładów 

inwestycyjnych poniesionych przez Gminę Lipno na zadanie inwestycyjne, druk nr 172. 

17. Plany pracy Komisji stałych Rady Gminy Lipno. 

18. Wolne wnioski i informacje. 

19. Zakończenie. 

 

 

Ad 4/ Przyjęcie Protokołu XXVII Sesji Rady Gminy Lipno. 

Przewodniczący Rady stwierdziwszy, że projekt protokółu ostatniej Sesji Rady Gminy Lipno 

został sporządzony, przesłany Radnym drogą elektroniczną oraz został zamieszczony na 

stronie internetowej Urzędu Gminy Lipno, zapytał o uwagi i pytania do treści w nim 

zawartych. 

Żadnych zgłoszeń nie było. 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie przyjęcie Protokołu XXVII Sesji Rady Gminy 

Lipno 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) Agnieszka Francke, Marcin Grobelny, Joanna Jękot-Łaźniak, Jeannette Krauze, 

Marta Lipka, Grzegorz Michalski, Miłosz Nadol, Waldemar Okupniczak, Lidia Olejniczak, 

Piotr Płociniczak, Joanna Płonka, Katarzyna Stachowiak, Mateusz Wróblewski, Dariusz 

Zawidzki, Bartosz Zięba 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Protokół Nr XXVII/2025 Sesji Rady Gminy Lipno został 

przyjęty jednogłośnie. 

 

 

ad 5/ Informacja Przewodniczącego Rady Gminy Lipno o działaniach podejmowanych 

w okresie międzysesyjnym. 

Przewodniczący Rady poinformował o najważniejszych działaniach jakie podjął w okresie 

międzysesyjnym, odczytując informację, stanowiącą załącznik do niniejszego protokółu. 

 

 

Ad 6/ Sprawozdanie z działalności Wójta Gminy Lipno w okresie międzysesyjnym. 

Przewodniczący Rady udzielił głosu Wójtowi Gminy Lipno. 

Łukasz Litka, Wójt Gminy Lipno, przedstawił informację o najważniejszych działaniach 

podjętych w  w okresie międzysesyjnym. 

/ w załączeniu w/w Informacja Wójta Gminy Lipno/ 

 

 

ad 7/ Podjęcie uchwały w sprawie nieodpłatnego nabycia nieruchomości wchodzącej       

w skład Zasobu Krajowego Ośrodka Wsparcia Rolnictwa, druk nr 163. 

Przewodniczący Rady zaproponowawszy podjęcie uchwały w sprawie nieodpłatnego nabycia 

nieruchomości wchodzącej w skład Zasobu Krajowego Ośrodka Wsparcia Rolnictwa, druk     

nr 163, poprosił o przedstawienie opinii Komisji. 
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Radny Miłosz Nadol, Zastępca Przewodniczącej Komisji Budżetu, Rolnictwa i Rozwoju 

Gminy, poinformował, że Komisja Budżetu, Rolnictwa i Rozwoju Gminy, pozytywnie 

zaopiniowała projekt uchwały w sprawie nieodpłatnego nabycia nieruchomości wchodzącej  

w skład Zasobu Krajowego Ośrodka Wsparcia Rolnictwa, druk  nr 163. Wyjaśnił, że projekt 

uchwały dotyczy nieruchomości położonej we wsi Klonówiec. 

Na pytanie Przewodniczącego Rady Gminy, czy ktoś chce zabrać głos w sprawie projektu 

proponowanej uchwały, żadnych zgłoszeń nie było. 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie podjęcie uchwały w sprawie nieodpłatnego 

nabycia nieruchomości wchodzącej w skład Zasobu Krajowego Ośrodka Wsparcia Rolnictwa, 

druk nr 163. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne:  

ZA (15) Agnieszka Francke, Marcin Grobelny, Joanna Jękot-Łaźniak, Jeannette Krauze, 

Marta Lipka, Grzegorz Michalski, Miłosz Nadol, Waldemar Okupniczak, Lidia Olejniczak, 

Piotr Płociniczak, Joanna Płonka, Katarzyna Stachowiak, Mateusz Wróblewski, Dariusz 

Zawidzki, Bartosz Zięba 

Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała w sprawie nieodpłatnego nabycia 

nieruchomości wchodzącej w skład Zasobu Krajowego Ośrodka Wsparcia Rolnictwa została 

podjęta jednogłośne. 

/ w załączeniu druk nr 163  oraz Uchwała nr XXVIII/162/2026/ 

 

 

ad 8/ Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnych umów 

dzierżawy nieruchomości, druk nr 164. 
Przewodniczący Rady zaproponowawszy podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na 

zawarcie kolejnych umów dzierżawy nieruchomości, druk nr 164, poprosił o przedstawienie 

opinii Komisji. 

Radny Miłosz Nadol, Zastępca Przewodniczącej Komisji Budżetu, Rolnictwa i Rozwoju 

Gminy, poinformował, że Komisja Budżetu, Rolnictwa i Rozwoju Gminy, pozytywnie 

zaopiniowała projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnych umów 

dzierżawy nieruchomości, druk nr 164. Wyjaśnił, że projekt uchwały dotyczy nieruchomości 

położonych we wsi Wilkowice. 

Na pytanie Przewodniczącego Rady Gminy, czy ktoś chce zabrać głos w sprawie projektu 

proponowanej uchwały żadnych zgłoszeń nie było. 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody 

na zawarcie kolejnych umów dzierżawy nieruchomości, druk nr 164. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (14) Agnieszka Francke, Marcin Grobelny, Joanna Jękot-Łaźniak, Jeannette Krauze, 

Marta Lipka, Grzegorz Michalski, Miłosz Nadol, Waldemar Okupniczak, Lidia Olejniczak, 

Joanna Płonka, Katarzyna Stachowiak, Mateusz Wróblewski, Dariusz Zawidzki, Bartosz 

Zięba 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) Piotr Płociniczak 

Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie 

kolejnych umów dzierżawy nieruchomości została podjęta większością głosów. 

/ w załączeniu druk nr 164 oraz Uchwała nr XXVIII/163/2026/ 
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ad 9/ Podjęcie uchwały w sprawie Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy 

Domowej i Ochrony Osób Doznających Przemocy Domowej w Gminie Lipno na 

lata 2026-2028, druk nr 165. 

Przewodniczący Rady zaproponowawszy podjęcie uchwały w sprawie Gminnego Programu 

Przeciwdziałania Przemocy Domowej i Ochrony Osób Doznających Przemocy Domowej        

w Gminie Lipno na lata 2026-2028, druk nr 165, poprosił o przedstawienie opinii Komisji. 

Radna Joanna Płonka, Przewodnicząca Komisji Oświaty i Spraw Społecznych, 

poinformowała, że Komisja Oświaty i Spraw Społecznych, pozytywnie zaopiniowała projekt 

uchwały w sprawie Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy Domowej i Ochrony 

Osób Doznających Przemocy Domowej w Gminie Lipno na lata 2026-2028, druk nr 165. 

Na pytanie Przewodniczącego Rady, czy ktoś chce zabrać głos w sprawie projektu 

proponowanej uchwały, żadnych zgłoszeń nie było. 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie podjęcie uchwały w sprawie Gminnego 

Programu Przeciwdziałania Przemocy Domowej i Ochrony Osób Doznających Przemocy 

Domowej w Gminie Lipno na lata 2026-2028, druk nr 165. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) Agnieszka Francke, Marcin Grobelny, Joanna Jękot-Łaźniak, Jeannette Krauze, 

Marta Lipka, Grzegorz Michalski, Miłosz Nadol, Waldemar Okupniczak, Lidia Olejniczak, 

Piotr Płociniczak, Joanna Płonka, Katarzyna Stachowiak, Mateusz Wróblewski, Dariusz 

Zawidzki, Bartosz Zięba 

Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała w sprawie Gminnego Programu 

Przeciwdziałania Przemocy Domowej i Ochrony Osób Doznających Przemocy Domowej       

w Gminie Lipno na lata 2026-2028 została podjęta jednogłośnie. 

/ w załączeniu druk nr 165 oraz Uchwała nr XXVIII/164/2026/ 

 

 

ad 10/ Podjęcie uchwały w sprawie programu osłonowego "Korpus Wsparcia Seniorów" 

na rok 2026 w Gminie Lipno, druk nr 166. 

Przewodniczący Rady zaproponowawszy podjęcie uchwały w sprawie programu osłonowego 

"Korpus Wsparcia Seniorów" na rok 2026 w Gminie Lipno, druk nr 166, poprosił                                            

o przedstawienie opinii Komisji. 

Radna Joanna Płonka, Przewodnicząca Komisji Oświaty i Spraw Społecznych, 

poinformowała, że Komisja Oświaty i Spraw Społecznych, pozytywnie zaopiniowała projekt 

uchwały w sprawie  programu osłonowego "Korpus Wsparcia Seniorów" na rok 2026            

w Gminie Lipno, druk nr 166. Dodała, że celem Programu jest poprawa poczucia 

bezpieczeństwa oraz możliwości samodzielnego funkcjonowania w miejscu zamieszkania 

seniorów w wieku 60 lata i więcej, wynikających z rozeznanych potrzeb na terenie gminy 

poprzez dostęp do tzw. „opieki na odległość”, jak również wsparcie finansowe gmin               

w zakresie organizowania usług opiekuńczych świadczonych w formie usług sąsiedzkich.   

Na pytanie Przewodniczącego Rady, czy ktoś chce zabrać głos w sprawie projektu 

proponowanej uchwały, żadnych zgłoszeń nie było. 

Przewodniczący Rady zwracając się mieszkańców, poprosił, aby osoby, które chciałby i mogą 

pomagać „po sąsiedzku” zgłosiły się do Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Lipnie      

o zwrot poniesionych kosztów w związku z udzieloną pomocą. Wspierajmy seniorów, 

pomagajmy naszym sąsiadom. 
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Następnie Pan Przewodniczący poddał pod głosowanie podjęcie uchwały w sprawie 

programu osłonowego "Korpus Wsparcia Seniorów" na rok 2026 w Gminie Lipno, druk nr 

166. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0  

Wyniki imienne: 

ZA (15) Agnieszka Francke, Marcin Grobelny, Joanna Jękot-Łaźniak, Jeannette Krauze, 

Marta Lipka, Grzegorz Michalski, Miłosz Nadol, Waldemar Okupniczak, Lidia Olejniczak, 

Piotr Płociniczak, Joanna Płonka, Katarzyna Stachowiak, Mateusz Wróblewski, Dariusz 

Zawidzki, Bartosz Zięba 

Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała w sprawie programu osłonowego "Korpus 

Wsparcia Seniorów" na rok 2026 w Gminie Lipno została podjęta jednogłośnie. 

/ w załączeniu druk nr 166 oraz Uchwała nr XXVIII/165/2026/ 

 

 

ad 11/ Podjęcie uchwały w sprawie planu nadzoru nad żłobkami, klubami dziecięcymi 

oraz dziennymi opiekunami działającymi na terenie gminy Lipno, druk nr 167. 
Przewodniczący Rady zaproponowawszy podjęcie uchwały w sprawie planu nadzoru nad 

żłobkami, klubami dziecięcymi oraz dziennymi opiekunami działającymi na terenie gminy 

Lipno, druk nr 167, poprosił o przedstawienie opinii Komisji. 

Radna Joanna Płonka, Przewodnicząca Komisji Oświaty i Spraw Społecznych, 

poinformowała, że Komisja Oświaty i Spraw Społecznych, pozytywnie zaopiniowała projekt 

uchwały w sprawie planu nadzoru nad żłobkami, klubami dziecięcymi oraz dziennymi 

opiekunami działającymi na terenie gminy Lipno, druk nr 167.   

Na pytanie Przewodniczącego Rady, czy ktoś chce zabrać głos w sprawie projektu 

proponowanej uchwały, żadnych zgłoszeń nie było. 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie podjęcie uchwały w sprawie planu nadzoru nad 

żłobkami, klubami dziecięcymi oraz dziennymi opiekunami działającymi na terenie gminy 

Lipno, druk nr 167 

 

Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) Agnieszka Francke, Marcin Grobelny, Joanna Jękot-Łaźniak, Jeannette Krauze, 

Marta Lipka, Grzegorz Michalski, Miłosz Nadol, Waldemar Okupniczak, Lidia Olejniczak, 

Piotr Płociniczak, Joanna Płonka, Katarzyna Stachowiak, Mateusz Wróblewski, Dariusz 

Zawidzki, Bartosz Zięba 

Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała w sprawie planu nadzoru nad żłobkami, klubami 

dziecięcymi oraz dziennymi opiekunami działającymi na terenie gminy Lipno zostala podjęta 

jednogłośnie.  

/ w załączeniu druk nr 167 oraz Uchwała nr XXVIII/166/2026/ 

 

 

ad 12/ Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia przez Gminę Lipno w latach 2026-2027 

pomocy finansowej na rzecz Powiatu Leszczyńskiego, druk nr 168. 

Przewodniczący Rady zaproponowawszy podjęcie uchwały w sprawie udzielenia przez 

Gminę Lipno w latach 2026-2027 pomocy finansowej na rzecz Powiatu Leszczyńskiego, druk 

nr 168, poprosił o przedstawienie opinii Komisji. 
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Radny Miłosz Nadol, Zastępca Przewodniczącej Komisji Budżetu, Rolnictwa i Rozwoju 

Gminy, poinformował, że Komisja Budżetu, Rolnictwa i Rozwoju Gminy, pozytywnie 

zaopiniowała projekt uchwały w sprawie udzielenia przez Gminę Lipno w latach 2026-2027 

pomocy finansowej na rzecz Powiatu Leszczyńskiego, druk nr 168. Dodał, że pomoc 

finansowa w kwocie 2 500 000,000 zł dla Powiatu Leszczyńskiego przeznaczona jest na 

dofinansowanie zadania inwestycyjnego - budowy drogi powiatowej z Goniembic do Lipna. 

Na pytanie Przewodniczącego Rady Gminy, czy ktoś chce zabrać głos w sprawie projektu 

proponowanej uchwały, żadnych zgłoszeń nie było. 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie podjęcie uchwały w sprawie udzielenia przez 

Gminę Lipno w latach 2026-2027 pomocy finansowej na rzecz Powiatu Leszczyńskiego, druk 

nr 168. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (13) Agnieszka Francke, Marcin Grobelny, Joanna Jękot-Łaźniak, Jeannette Krauze, 

Marta Lipka, Grzegorz Michalski, Miłosz Nadol, Waldemar Okupniczak, Lidia Olejniczak, 

Joanna Płonka, Katarzyna Stachowiak, Dariusz Zawidzki, Bartosz Zięba 

PRZECIW (1) Mateusz Wróblewski 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) Piotr Płociniczak 

Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała w sprawie udzielenia przez Gminę Lipno            

w latach 2026-2027 pomocy finansowej na rzecz Powiatu Leszczyńskiego została podjęta 

większością głosów.  

/ w załączeniu druk nr 168 oraz Uchwała nr XXVIII/167/2026 / 

 

 

ad 13/ Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi 

Leszczyńskiemu w 2026 roku, druk nr 169. 

Przewodniczący Rady zaproponowawszy podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy 

finansowej Powiatowi Leszczyńskiemu w 2026 roku, druk nr 169, poprosił o przedstawienie 

opinii Komisji. 

Radny Miłosz Nadol, Zastępca Przewodniczącej Komisji Budżetu, Rolnictwa i Rozwoju 

Gminy, poinformował, że Komisja Budżetu, Rolnictwa i Rozwoju Gminy, pozytywnie 

zaopiniowała projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi 

Leszczyńskiemu w 2026 roku, druk nr 169. Dodał, projekt uchwały dotyczy pomocy 

finansowej w formie dotacji celowej w kwocie 150 000,00 zł dla Powiatu Leszczyńskiego       

w 2026 roku na remont chodnika w ciągu drogi powiatowej w Targowisku.  

Na pytanie Przewodniczącego Rady Gminy, czy ktoś chce zabrać głos w sprawie projektu 

proponowanej uchwały żadnych zgłoszeń nie było. 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie podjęcie uchwały w sprawie udzielenia 

pomocy finansowej Powiatowi Leszczyńskiemu w 2026 roku, druk nr 169. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 2, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne:  

ZA (13) Agnieszka Francke, Marcin Grobelny, Joanna Jękot-Łaźniak, Jeannette Krauze, 

Marta Lipka, Grzegorz Michalski, Miłosz Nadol, Waldemar Okupniczak, Lidia Olejniczak, 

Joanna Płonka, Katarzyna Stachowiak, Dariusz Zawidzki, Bartosz Zięba 

PRZECIW (2) Piotr Płociniczak, Mateusz Wróblewski 
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Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała w sprawie udzielenia pomocy finansowej 

Powiatowi Leszczyńskiemu w 2026 roku została podjęta większością głosów.  

/ w załączeniu druk nr 169 oraz Uchwała nr XXVIII/168/2026/ 

 

 

Ad 14/ Podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu Gminy Lipno na rok 2026,           

druk nr 170. 

Przewodniczący Rady zaproponowawszy podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu 

Gminy Lipno na rok 2026, druk nr 170, poprosił o przedstawienie opinii Komisji do projektu 

proponowanej uchwały. 

Radny Miłosz Nadol, Zastępca Przewodniczącej Komisji Budżetu, Rolnictwa i Rozwoju 

Gminy, poinformował, że Komisja Budżetu, Rolnictwa i Rozwoju Gminy, pozytywnie 

zaopiniowała projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu Gminy Lipno na rok 2026, druk        

nr 170. 

Na pytanie Przewodniczącego Rady Gminy, czy ktoś chce zabrać głos w sprawie projektu 

proponowanej uchwały żadnych zgłoszeń nie było. 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu 

Gminy Lipno na rok 2026, druk nr 170. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) Agnieszka Francke, Marcin Grobelny, Joanna Jękot-Łaźniak, Jeannette Krauze, 

Marta Lipka, Grzegorz Michalski, Miłosz Nadol, Waldemar Okupniczak, Lidia Olejniczak, 

Piotr Płociniczak, Joanna Płonka, Katarzyna Stachowiak, Mateusz Wróblewski, Dariusz 

Zawidzki, Bartosz Zięba 

Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała w sprawie zmiany budżetu Gminy Lipno na rok 

2026 została podjęta jednogłośnie. 

/ w załączeniu druk nr 170 oraz Uchwała nr XXVIII/169/2026/ 

 

 

ad  15/ Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Lipno na lata 2026-2041, druk nr 171. 
Przewodniczący Rady zaproponowawszy podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Gminy Lipno na lata 2026-2041, druk nr 171, poprosił o przedstawienie 

opinii Komisji do projektu proponowanej uchwały. 

Radny Miłosz Nadol, Zastępca Przewodniczącej Komisji Budżetu, Rolnictwa i Rozwoju 

Gminy, poinformował, że Komisja Budżetu, Rolnictwa i Rozwoju Gminy pozytywnie 

zaopiniowała projekt uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Lipno na lata 2026-2041, druk nr 171.  

Na pytanie Przewodniczącego Rady Gminy, czy ktoś chce zabrać głos w sprawie projektu 

proponowanej uchwały żadnych zgłoszeń nie było. 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie podjęcie uchwały w sprawie zmiany 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Lipno na lata 2026-2041, druk nr 171. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) Agnieszka Francke, Marcin Grobelny, Joanna Jękot-Łaźniak, Jeannette Krauze, 

Marta Lipka, Grzegorz Michalski, Miłosz Nadol, Waldemar Okupniczak, Lidia Olejniczak, 
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Piotr Płociniczak, Joanna Płonka, Katarzyna Stachowiak, Mateusz Wróblewski, Dariusz 

Zawidzki, Bartosz Zięba 

Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Gminy Lipno na lata 2026-2041 została podjęta jednogłośnie. 

/ w załączeniu druk nr 171 oraz  Uchwała nr XXVIII/170/2026 / 

 

 

ad 16/ Podjęcie uchwały w sprawie przekazania Powiatowi Leszczyńskiemu nakładów 

inwestycyjnych poniesionych przez Gminę Lipno na zadanie inwestycyjne,         

druk nr 172. 

Przewodniczący Rady zaproponowawszy podjęcie uchwały w sprawie przekazania Powiatowi 

Leszczyńskiemu nakładów inwestycyjnych poniesionych przez Gminę Lipno na zadanie 

inwestycyjne, druk nr 172, poprosił o przedstawienie opinii Komisji do projektu 

proponowanej uchwały. 

Radny Miłosz Nadol, Zastępca Przewodniczącej Komisji Budżetu, Rolnictwa i Rozwoju 

Gminy, poinformował, że Komisja Budżetu, Rolnictwa i Rozwoju Gminy pozytywnie 

zaopiniowała projekt uchwały w sprawie przekazania Powiatowi Leszczyńskiemu nakładów 

inwestycyjnych poniesionych przez Gminę Lipno na zadanie inwestycyjne, druk nr 172. 

Dodał, że projekt uchwały dotyczy zadania realizowanego w roku ubiegłym – budowy 

chodnika w ciągu drogi powiatowej w Lipnie ( na ul. Powstańców Wielkopolskich) – 

pomiędzy ulicą Rowerową a ul. Biegową, na kwotę 53 052,17 zł). 

Na pytanie Przewodniczącego Rady Gminy, czy ktoś chce zabrać głos w sprawie projektu 

proponowanej uchwały, żadnych zgłoszeń nie było. 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie podjęcie uchwały w sprawie przekazania 

Powiatowi Leszczyńskiemu nakładów inwestycyjnych poniesionych przez Gminę Lipno na 

zadanie inwestycyjne, druk nr 172. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 2, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (12) Agnieszka Francke, Marcin Grobelny, Joanna Jękot-Łaźniak, Jeannette Krauze, 

Marta Lipka, Grzegorz Michalski, Miłosz Nadol, Waldemar Okupniczak, Lidia Olejniczak, 

Joanna Płonka, Katarzyna Stachowiak, Mateusz Wróblewski 

PRZECIW (2) Piotr Płociniczak, Dariusz Zawidzki 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) Bartosz Zięba 

Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała w sprawie przekazania Powiatowi 

Leszczyńskiemu nakładów inwestycyjnych poniesionych przez Gminę Lipno na zadanie 

inwestycyjne została podjęta większością głosów. 

/ w załączeniu druk nr 172 oraz Uchwała nr XXVIII/171/2026/ 

 

 

ad 17/  Plany pracy Komisji stałych Rady Gminy Lipno. 

Przewodniczący Rady przypomniał, że zgodnie ze Statutem Gminy, Rada Gminy Lipno ma 

obowiązek przyjęcia plan pracy Komisji Rewizyjnej, ale zgodnie z wieloletnią tradycją Rada 

Gminy Lipno głosuje także w sprawie przyjęcia planu pracy wszystkich pozostałych komisji 

stałych. Przewodniczący Rady poinformował, że wypracowane przez Komisje plany pracy na 

rok 2026 zostały przekazane wszystkim Radnym oraz zostały także udostępnione na stronie 

internetowej Gminy Lipno. Wyjaśnił, że przed głosowaniem, każdy Radny będzie mógł 

zgłosić zapytania, uwagi lub inne propozycje.   
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Proponując przyjęcie planu pracy Komisji Budżetu, Rolnictwa i Rozwoju Gminy na rok 2026, 

zapytał, czy ktoś chce zabrać głos w sprawie planu pracy Komisji Budżetu Rolnictwa                

i Rozwoju i Gminy.  

Żadnych zgłoszeń nie było.  

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie przyjęcie planu pracy Komisji Budżetu, 

Rolnictwa i Rozwoju Gminy na rok 2026. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) Agnieszka Francke, Marcin Grobelny, Joanna Jękot-Łaźniak, Jeannette Krauze, 

Marta Lipka, Grzegorz Michalski, Miłosz Nadol, Waldemar Okupniczak, Lidia Olejniczak, 

Piotr Płociniczak, Joanna Płonka, Katarzyna Stachowiak, Mateusz Wróblewski, Dariusz 

Zawidzki, Bartosz Zięba 

Przewodniczący Rady stwierdził, że plan pracy Komisji Budżetu, Rolnictwa i Rozwoju 

Gminy został  przyjęty jednogłośnie.  

 

Przewodniczący Rady proponując przyjęcie planu pracy Komisji Oświaty i Spraw 

Społecznych na rok 2026, zapytał, czy ktoś chce zabrać głos w sprawie planu pracy Komisji 

Oświaty i Spraw Społecznych.  

Żadnych zgłoszeń nie było.  

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie przyjęcie planu pracy Komisji Oświaty i Spraw 

Społecznych na rok 2026.       

Innych zgłoszeń nie było.  

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) Agnieszka Francke, Marcin Grobelny, Joanna Jękot-Łaźniak, Jeannette Krauze, 

Marta Lipka, Grzegorz Michalski, Miłosz Nadol, Waldemar Okupniczak, Lidia Olejniczak, 

Piotr Płociniczak, Joanna Płonka, Katarzyna Stachowiak, Mateusz Wróblewski, Dariusz 

Zawidzki, Bartosz Zięba 

Przewodniczący Rady stwierdził, że plan pracy Komisji Oświaty i Spraw Społecznych na rok 

2026 został jednogłośnie przyjęty.  

 

Przewodniczący Rady proponując przyjęcie planu pracy Komisji Skarg, Wniosków i Petycji  

na rok 2026.   

Żadnych zgłoszeń nie było.  

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie przyjęcie planu pracy Komisji Skarg, 

Wniosków i Petycji na rok 2026. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) Agnieszka Francke, Marcin Grobelny, Joanna Jękot-Łaźniak, Jeannette Krauze, 

Marta Lipka, Grzegorz Michalski, Miłosz Nadol, Waldemar Okupniczak, Lidia Olejniczak, 

Piotr Płociniczak, Joanna Płonka, Katarzyna Stachowiak, Mateusz Wróblewski, Dariusz 

Zawidzki, Bartosz Zięba 

Przewodniczący Rady stwierdził, że plan pracy Komisji Skarg, Wniosków i Petycji na rok 

2026 został przyjęty jednogłośnie.  

Przewodniczący Rady proponując przyjęcie planu pracy Komisji Rewizyjnej na rok 2026 

zapytał, czy ktoś chce zabrać głos w sprawie planu pracy Komisji Rewizyjnej na rok 2026. 

Żadnych zgłoszeń nie było.  
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Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie przyjęcie planu pracy Komisji Rewizyjnej na 

rok 2026. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) Agnieszka Francke, Marcin Grobelny, Joanna Jękot-Łaźniak, Jeannette Krauze, 

Marta Lipka, Grzegorz Michalski, Miłosz Nadol, Waldemar Okupniczak, Lidia Olejniczak, 

Piotr Płociniczak, Joanna Płonka, Katarzyna Stachowiak, Mateusz Wróblewski, Dariusz 

Zawidzki, Bartosz Zięba 

Przewodniczący Rady stwierdził, że plan pracy Komisji Rewizyjnej został przyjęty 

jednogłośnie.   

 

/ w/w plany pracy Komisji stanowią załączniki/ 

 

 

ad 18/ Wolne wnioski i informacje. 

Przewodniczący Rady udzielił głosu Radnym. 

Radny Marcin Grobelny poinformowawszy, że w dniu dzisiejszym złożył pisemny wniosek 

dotyczący kontroli kotłów grzewczych, przedstawił pokrótce jego treść. 

Przewodniczący Rady odnosząc się do powyższego m.in. poinformował, że w Gminie Lipno 

osobą do kontroli kotłów grzewczych jest Pana Rafał Józefczak, Kierownik Referatu Ochrony 

Środowiska, Nieruchomości i Gospodarki Przestrzennej.  

 

Radny Dariusz Zawidzki zapytawszy dlaczego w sali sesyjnej nie ma krzyża, przypomniał, że 

przed laty – był. 

Pan Przewodniczący odnosząc się do zgłoszenia poinformował, m.in., że Sesje Rady Gminy 

odbywają się w sali konferencyjnej Gminnej Biblioteki Publicznej, i na zapytanie Pana 

Radnego może odpowiedzieć osoba zarządzająca salą, tj. Pani Dyrektor Gminnej Biblioteki 

Publicznej w Lipnie.  

 

Radny Grzegorz Michalski zapytał o możliwość kontroli pomp ciepła ze względu na hałas, 

który dla wielu jest uciążliwy. 

Do powyższego odnieśli się Przewodniczący Rady oraz Radny Mateusz Wróblewski i Radna 

Joanna Płonka.  

 

Innych zgłoszeń nie było. 

 

 

ad 19/ Zakończenie. 
Przewodniczący Rady po stwierdzeniu, że tematy obrad zostały zrealizowane, podziękował 

wszystkim za przybycie i udział oraz ogłosił zamknięcie XXVIII Sesji Rady Gminy Lipno. 

 
Przewodniczący 

Rada Gminy Lipno 

 

 

 

Przygotował(a): Irena Biegańska 

 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  


